



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ**  
**(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
 Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_  
 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Народним депутатам України**  
**Герашенко І. В.**  
**Іоновій М. М.**

*Щодо заходів унеможливлення потрапляння  
 на зовнішні ринки продукції українських  
 промислових підприємств, які знаходяться  
 на тимчасово непідконтрольній території*

Шановна Ірино Володимирівно!  
 Шановна Маріє Миколаївно!

На виконання доручення Прем'єр-міністра України В. Гройсмана від 01.04.2017 № 12289/1/1-17 Мінекономрозвитку разом з МЗС, Фондом державного майна, МТОТ опрацювало Ваш запит щодо вжиття заходів з метою унеможливлення потрапляння на зовнішні ринки продукції українських підприємств, які знаходяться на тимчасово непідконтрольній території, через територію Російської Федерації від 16.03.2017 № 643, надісланий листом Голови Верховної Ради України від 24.03.2017 № 11/10-828, та повідомляє.

З метою захисту торговельно-економічних інтересів України Мінекономрозвитку продовжує відстоювати в СОТ інтереси національних виробників-експортерів, наполягаючи на безумовному дотриманні усіма членами Організації правил міжнародної торгівлі.

Передусім це стосується послідовної протидії України торговельній агресії з боку Російської Федерації та запроваджених нею обмежень щодо імпорту українських товарів та їх транзиту територією РФ.

Під час засідань відповідних органів СОТ українська сторона постійно піднімає питання введених Росією бар'єрів у торгівлі, підкреслюючи їх непрозорість та необґрунтованість й наполягаючи на необхідності неухильного дотримання РФ зобов'язань, взятих на етапі приєднання до СОТ. Цілі представників України полягають не лише в активній відповіді на застосування обмежувальних заходів, а й в забезпеченні безперервної комунікації з партнерами – країнами-членами СОТ і їх неупередженого розуміння ситуації, що склалася.

При цьому, в рамках участі делегацій України у відповідних заходах СОТ позиція представників України на постійній основі спрямовується на упередження,



недопущення та блокування можливих кроків, зокрема, російської сторони, для легалізації анексії Російською Федерацією Автономної Республіки Крим та прийняття рішень, що можуть інтерпретуватися як пряме або непряме визнання будь-якої зміни статусу АР Крим та міста Севастополь. При цьому активно використовуються передусім відповідні положення резолюцій Генеральної Асамблеї ООН від 27.03.2014 "Територіальна цілісність України" (A/Res/68/262) та від 19.12.2016 "Ситуація з правами людини в Автономній Республіці Крим та місті Севастополь (Україна)" (A/Res/71/205).

Крім того, представники делегації України запобігають відображенню у відповідних документах статистичних показників тимчасово окупованої території АР Крим та міста Севастополь, зокрема соціально-економічного характеру, як інформації стосовно Російської Федерації.

На сьогодні українська сторона, дотримуючись встановлених угодами СОТ відповідних процедур, перейшла до етапу оскарження протиправних і дискримінаційних дій РФ з використанням механізму врегулювання суперечок.

Щодо режиму експорту товарів з тимчасово окупованої території України, то з метою інформування СОТ та Європейської асоціації вільної торгівлі (СAВТ) про порушення Російською Федерацією міжнародних договірних-правових норм стосовно походження товарів, Постійним представництвом України при Відділенні ООН та інших міжнародних організаціях у Женеві 25 серпня 2015 року було надіслано відповідну ноту щодо заміни всіх зразків митних свідочств (зразків сертифікатів про походження товару, підписів та печаток, якими вони засвідчуються), що підтверджують експорт товарів з території тимчасово окупованої АРК та м. Севастополь до третіх країн.

Крім того, до відома представників СОТ та інших міжнародних економічних організацій, розташованих у Женеві, доведено інформацію щодо рішення Ради національної безпеки і оборони України від 15 березня 2017 року "Про невідкладні додаткові заходи із протидії гібридним загрозам національній безпеці України" в частині припинення переміщення вантажів через лінію зіткнення у межах Донецької та Луганської областей, крім вантажів, що мають гуманітарний характер і надаються українськими та міжнародними гуманітарними організаціями.

Водночас, МЗС зі свого боку із залученням можливостей дипломатичних установ України за кордоном, готове й надалі оперативно доводити до відома СОТ та інших міжнародних економічних організацій інформацію щодо порушень норм міжнародного торговельного права при здійсненні зовнішньоторговельних операцій на тимчасово окупованій території України.

З метою захисту економічних інтересів Мінекономрозвитку продовжуватиме й надалі використовувати переваги та відповідні інструменти членства України у СОТ й оскаржуватиме всі протиправні та дискримінаційні дії Російської Федерації.

З повагою

**Перший віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр економічного розвитку і торгівлі України**



**Степан КУБІВ**